

老吴桥头,朵朵菊花纪念抗战英雄

# 为保卫洛阳抛洒热血的老兵 你们永远活在这个城市的春天里

核心提示

□记者 王妍 通讯员 刘志恒 文/图

4日,我市红山石志愿者协会在洛浦公园老吴桥头发起“万枝菊花献英雄”悼念活动,纪念在洛阳保卫战中牺牲的爱国将士。这次“万枝菊花献英雄”悼念活动为全国性的,与在北京、云南、湖南、广西、贵州等地举行的抗日纪念活动同步进行。



大学生和市民缅怀抗战老兵

## 老吴桥头,市民集结祭英雄

4日上午,洛浦公园七一路段,一束束黄菊花层层叠叠地摆放在河畔护栏上,绵延数十米。

9时30分许,越来越多的市民聚集在当年的抗战河防地——老吴桥头,手捧菊花,面对洛河河水低头默哀。

“1944年5月,豫西子弟兵为古都洛阳不受日寇铁蹄践踏,苦苦奋战20余日,终因寡不敌众,数千将士牺牲……”老吴桥头,红山石志愿者协会的志愿者们向大家讲述当年的抗战故事。

崔壮是洛阳师范学院的一名大二学生,在洛阳网上看到此次活动的号召帖后,他和该校青年志愿者协会的10多名志愿者

来到这里。

市民张女士带着5岁的女儿优优(小名)来到现场,她认为,应该让孩子知道这个城市曾经发生的故事。

这次悼念活动包括宣读祭文、默哀、敬献鲜花等环节。随着一碗杜康酒洒在老吴桥上,志愿者们放声高唱:“一九四四,五月五日,洛阳城外,炮火连天……洛阳保卫战,青史永留传……”

## 秀美洛浦,曾是硝烟弥漫地

10时许,悼念活动即将结束时,一对老年夫妇在众人搀扶下颤巍巍地走下河堤,还未到桥上,已然老泪纵横。

据介绍,这对老夫妇已年过

八旬,是专程从三门峡赶来的。丈夫安振彪十几岁就参军,经历了生灵涂炭的战争年代,提起逝去的战友,老人泣不成声。

“也难怪老人如此悲痛,豫湘桂战役中日军推进速度极快,唯在洛阳,日军足足打了21天。”志愿者“失败的匈奴”说。

在“失败的匈奴”多年走访老兵的过程中,曾参加过洛阳保卫战的老兵,他只找到了5名。让我们记住这几名曾在洛阳保卫战中洒下热血的老兵:李振华、卢占彪、金监、张平座、徐廷文。

明年是洛阳保卫战70周年,在此之前,以弘扬抗日文化、寻访援助抗战老兵为宗旨的红山石志愿者协会还将举办一系列抗战纪念活动。

## 我市高考加分照顾对象范围扩大

# 海外留学子女 符合条件可获加分

17类照顾对象可于4月12日9时至18日17时上网申请

□记者 陈兵 实习生 李冰 通讯员 郑琳

3日,记者从市招办获悉,4月12日9时至18日17时,我市符合条件的考生可登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)申请高考加分照顾。今年的高考加分照顾对象范围扩大,除烈士子女、少数民族考生等16类照顾对象外,还惠及入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女。

市招办主任秦军民介绍,入选国家“千人计划”和省“百人计划”的海外高层次留学人才的中国籍子女,申请高考加分

时,应出具父母一方由河南省人力资源和社会保障厅发的海外高层次人才身份证明。我市符合条件的考生须按规定时间在网上申请高考加分照顾,放弃申请的须写“放弃说明”,并提交至各县(市)、区招办、市区各考试服务中心留存、备查。

市区4个考试服务中心为:

涧西区:洛阳理工学院附中(原轴一中),电话64880218。

西工区:市三中,电话63261563。

老城区、瀍河回族区:市一中,电话63711776。

洛龙区:市八中,电话60696957。

## 今年,我市普通高招体检 将于10日至24日进行

首次采用实名制网络录入程序  
以保证考生信息准确公正

□记者 陈兵 实习生 李冰

3日,记者从市招办获悉,今年我市普通高招体检将于4月10日至24日进行,今年我市普通高招共报名47140人,比2012年减少1073人。市区今年参加高招体检的考生约有1.4万名,其中普招生13772人;对口生报名人数尚未结束,预计有700人左右。与往年不同的是,今年高招体检对市区考生将首次采用实名制网络录入程序,以保证考生信息准确公正。

市招办主任秦军民介绍,单招类(体育单招、职教师资、盲聋哑残、西安交通大学少年班、中国科学技术大学少年班)考生不再参加体检。

10日起,市区50余

所高中及技校将分批次组织学生进行体检,全部体检工作于本月24日结束。各县(市)、区须按规定自行安排高考学生进行体检,并于5月9日之前上报考生体检信息。

市区体检地点在河科大一附院新区医院,各县(市)、区学生体检时间、地点以当地招生办公室通知为准。

秦军民提醒,考生体检前一周尽量避免服用损肝药物,以免影响转氨酶检验结果;抽血化验前一天22时以后不要进食、饮水,更不要喝绿茶、咖啡或服用感冒药等,以免造成检验结果异常;体检当天应避免剧烈运动,提前半小时到达指定医院等候;如果对体检结果有异议可及时向学校反映,由学校统一上报安排复检。

## 我市新增一所高校

# 河南林业职业学院成立

□记者 丁立 通讯员 刘虎

近日,记者获悉,河南省人民政府已经正式批复,同意将河南科技大学林业职业学院从河南科技大学剥离,独立设置河南林业职业学院,明确河南林业职业学院为专科层次的普通高等职业院校,由省林业厅管理。该

学院初定于5月18日正式对外挂牌。

河南科技大学林业职业学院更名为河南林业职业学院,这一“变脸”必定会带来一些变化。

该校招生就业处处长张衡表示,洛阳从此又多了一所高校,考生在填报高考志愿时又多了一项选择。今年,学院在招生

计划和招生专业方面保持稳定,以实现平稳过渡。现有的生源结构中,中专生还占一定比例,以后,该校高职计划指标会慢慢增多。该学院的高考录取分数线将严格执行省招办制定的专科各批次分数线;学费也跟往年一样,按照发改委制定的每年3600元的收费标准执行。

**特产联盟 品牌联展**  
400元/块 每周三、周五刊登  
广告热线:63330377 13939910018  
地址:唐宫西路与纱厂南路交叉口  
中泰商务大厦21楼

**杜康古窖**  
凭此券杜康古窖典藏  
88元买一送一  
河南瞻博商贸有限公司  
咨询电话:400-036-9919  
地址:洛阳市西工区中泰新城泰安苑1A

河南华裕黑色作物科技开发有限公司  
CCTV.COM 广告合作伙伴  
打造中国黑色杂粮食品行业第一品牌  
供富硒黑花生、富硒黑小麦面、富硒黑玉米、富硒黑苦荞茶等  
珠江路天下黑粮店  
64628818 13592011789